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Popis objektu 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti 

           
 

Uživatelský popis  

 

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je betonový, místy doplněný asfaltem, povrch nekomplikuje 
pohyb na invalidním vozíku. 

Před hlavním vstupem do budovy se nachází krátká rampa (sklon 10 %, šířka 295 cm, délka 187 cm), 

která zasahuje až k automaticky otevíraným dvoukřídlým posuvným dveřím průchozí šířky 120 cm. Za 
dveřmi je vstupní vestibul, do přízemí budovy se vstupuje dvoukřídlými mechanicky otevíranými dveřmi, 

šířky 150 cm. Přede dveřmi je krátká rampa (sklon 12 %, šířka 169 cm, délka 54 cm). 

 

Vedlejší vstup je vyhrazen pouze pro zaměstnance budovy. 

Interiér  

Pro klienty dávek Příspěvku na péči a DOZP je vyhrazeno přízemí budovy, do kanceláří se vchází 
z chodby, minimální šířka chodby je 124 cm. Všechny dveře mají minimální šířku 80 cm. Na chodbě se 

nachází WC pro veřejnost, upravené pro osoby s omezenou schopností pohybu. V přízemí se dále 
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nachází kanceláře agendy zaměstnanosti a kancelář vedoucí KoP, ostatní místnosti v přízemí slouží 
provozním účelům. 

V 1. NP se nachází kanceláře agend státní sociální podpory a hmotné nouze.  Do 1. nadzemního 
podlaží vede schodiště, budova nemá výtah, proto jsou kanceláře agend pro zdravotně znevýhodněné 

umístěné v přízemí. Pokud potřebuje osoba zdravotně znevýhodněná vyřídit dávky agendy SSP nebo 
HN, je přivolán příslušný pracovník do některé z kanceláří v přízemí. 

 

Výtah  

V budově není výtah. 

Hygienické zázemí  

V každém podlaží budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy, dveře mají minimální šířku 70 
cm. Na chodbě v přízemí se nachází WC pro veřejnost, upravené pro osoby s omezenou schopností 
pohybu. 

Parkování  

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít parkovací 
místa přímo u areálu budovy. 

Fotodokumentace  

                  

 

Hlavní vchod                                                                    vstup z vestibulu  

 

 


